Задача2

Потенциал поля, создаваемого некоторой системой зарядов, имеет вид:
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где 
[image: image2.wmf]a

 и 
[image: image3.wmf]b

 - положительные константы.

Найти:

1) напряжённость поля 
[image: image4.wmf]E

r

 и её модуль 
[image: image5.wmf]E

.

2) Какую форму имеют эквипотенциальные поверхности?

3) Какую форму имеют поверхности, для которых 
[image: image6.wmf]const
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	Дано:  
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положительная константа 
[image: image8.wmf]a


положительная константа 
[image: image9.wmf]b



	Найти:
1) напряжённость поля 
[image: image10.wmf]E

r

 и её модуль 
[image: image11.wmf]E

.

2) Какую форму имеют эквипотенциальные поверхности?

3) Какую форму имеют поверхности, для которых 
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Решение: 
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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